

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктория

Возраст: 29

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.01.2018 11:59:23

формирования заключения врача: 31.01.2018 15:07:07

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/295984/answer/295987>



Заключение врача

Добрый день! По данным общего анализа мочи нельзя диагностировать ЗППП. Для этого есть другие исследование - анализ соскоба из уретры или влагалища на урогенитальную инфекцию (инфекцию передающуюся половым путем) методом ПЦР-диагностики (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, кандиды, гарднереллы, трихомонады). У Вас в анализах мочи повышенное количество эритроцитов и лейкоцитов. Обсудите этот вопрос с Вашим лечащим врачом. Удачи!